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Ata da 6ª reunião do Conselho do Departamento de Desporto e Saúde  

Local: Sala 5L | Data: 14 de junho de 2023 | Hora: 11h00 -13h00 
Ordem de Trabalhos: 

1. Distribuição de serviço – ponto de situação. 
2. Organização cienAfica da escola – revisão das áreas disciplinares. 
3. O Programa de Tutoria para os estudantes da Licenciatura em Ciências do Desporto. 
4. Tarefas prioritárias do CDDS para o próximo ano leNvo. 

 
Assunto Propostas/Decisões/Informações 

1. Distribuição de serviço – 
ponto de situação 

• Redução do número de horas da disciplina de Anatomofisiologia 2: decidir 
com Coordenação da Licenciatura.   

• Regência da UC de Nutrição, Exercício e Saúde: a coordenar em prioridade 
com Cristina Monteiro e Isabel Fragoso (atendendo a respetiva Licença 
Sabática) numa visão de curto e longo prazo face a necessidade de 
competências. 

• Regência da UC de Psicologia de Exercício: propor Pedro Teixeira para a 
respetiva regência, considerando a necessidade do novo regente manter a 
carga letiva atual nos próximos dois anos letivos. 

• Regência da UC de Metodologias de Investigação: ouvir atual regente - 
Duarte Araújo – e coordenação do curso sobre possibilidades para novo 
regente e colocar opções à consideração do Conselho Científico.    

• Regência da UC de Didática das Atividades Desportivas II: atribuir a regência 
ao Professor António Paulo Ferreira. 

2. Organização cienAfica da 
escola – revisão das áreas 
disciplinares 

Foi decidido esperar pelo trabalho da respeNva comissão antes de qualquer 
deliberação por parte do departamento.  

 

3. O Programa 
de Tutoria para os 
estudantes da 
Licenciatura em Ciências 
do Desporto 

Augusto Gil Pascoal irá sugerir metodologia e grupo de trabalho para discuNr 
possibilidades de implementação, considerando experiências similares em 
outras Faculdades, e perfil de dificuldades mais comuns nos estudantes atuais. 

4. Tarefas prioritárias do 
CDDS (proposta dos 
membros do CDDS)  

Não foram idenNficadas tarefas disNntas daquelas que o CDDS tem vindo a 
abordar até agora.   
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